

今日菏泽

齐鲁晚报 2013.9.12 星期四

新闻热线:6330000 广告热线:6330009

购车在菏泽世泰，即可尊享奥迪俱乐部金卡，开启您的卓越服务尊享之旅……

菏泽世泰·奥迪俱乐部 金卡—您的利益无限

比过 算过 才知道世泰奥迪 聚划算

24小时救援服务·24小时VIP预约维修保养服务·24小时技术咨询服务·24小时商务协助服务

销售热线:0530-5591777 俱乐部网站:www.hzstaudi.com

让孩子到指定书店买书?举报!

菏泽治理教辅材料泛滥问题，违规单位和个人将被从严追究

详见C02



中秋祝福暖老人心

9月11日上午，菏泽市牡丹区关工委、红盾情爱心委员会，在牡丹区马岭岗镇通古集联合举办了“红盾情中秋送温暖”爱心活动。现场为130位贫困孤寡老人分别送去了牛奶、鸡蛋、月饼等中秋礼物。

据了解，这也是今年“红盾情中秋送温暖”的第二场爱心活动。红盾情爱心委员会爱心成员每到一处就与老人谈心，让他们感受到社会的温暖。本报记者 董梦婕 通讯员 吕洪乾 摄影报道

本报中秋观察系列报道

菏泽中端茶礼抢“风头”

>>C04

一书一世界 让爱心传递 第八个“梦想书屋”起飞

>>C05

今日C01-C08版 本报编辑:牟张涛 组版:赵燕梅

菏泽如何崛起？

假如菏泽没有万福河商贸区



菏泽首席 规模最大 业态最全 综合商品交易集散地

位及科学规划之下，吸引了众多商贸物流项目、住宅项目迅速聚集，区域宜居指数直线提升。有了政府的规划支持，万福河商贸区各项配套设施快速完善，区域未来升值空间巨大，是有眼光的生意人都想来的财富洼地，更是众多投资者争抢的投资热土。

菏泽是中原经济区对外开放的

前沿阵地，同时又是东部沿海山东黄蓝经济区和淮海经济区开拓中原市场的桥头堡，依托菏泽城南门户优越的经济战略地位，又有220、327等多条国道贯穿境内，京九线与欧亚大陆桥（陇海线）十字交汇，大交通网络格局，催生万福河商贸区区域商业价值。从菏泽当前的城市发展格局上看，现有的东西主干线中华路与南北牡丹路以及城市规划中重点发展的丹阳路和人民路，两纵两横的城市大动脉与万福河形成了菏泽老的城市中心金三角，万福河商贸区据守菏泽老城区和定陶副中心发展中轴核心，是城市往南发展的必经通道，更是菏泽未来5年最繁华的区域。

◎ 城市框架拉大 菏泽加速南进

根据菏泽当前的城市发展规划，菏泽市将在2020年突破总人口一千万人大关，中心城区面积从原来的64平方公里扩张到74.8平方公里。菏泽市将建设成为以菏泽城区为中心、定陶为副中心的双中心城市。菏泽城市框架拉大势在必行，城市发展重心迅速南移，万福河商贸区成为城市南移产业大通道，迅速崛起。

如今，菏泽提出打造鲁豫苏皖区域性商贸物流中心的建设目标，意味着菏泽市政府将对万福河商贸区进行更科学地规划，投入更大力度的支持。放眼国内近年来兴起的商贸业新兴

城市，在政府规划引导下迅速崛起的成功案例比比皆是。仅以菏泽市民都熟知的义乌、临沂城市商贸的崛起为例。义乌小商品市场自1992年成立，政府经过4次搬迁2次扩建，逐步从街道市场过渡到小规模批发市场，再到底的具有国际影响力的现代化商贸中心，每天日均客流量达到几十万人次，商铺售价从最开始的几千元每平米，涨到现在最高几十万元每平米；商铺租金从几十元每平米，涨到现在最高几千元每平米。再看临沂，当地政府为了打造北方地区的商贸物流集散地，把整个城市都变成商贸，最终达到了与义乌分庭抗礼的整体实力。今天，菏泽同样迎来城市突破机遇，有了国家政策及当地政府的大力支持，一个千亿级商贸物流产业园正在万福河商贸区加速形成。

◎ 千亿级商贸产业聚集区 鲁豫苏皖商贸中心

2013年，毅德控股集团倾力打造的菏泽·毅德城强势入驻万福河商贸区，成为菏泽市政府迄今为止引进的规模最大的商贸产业项目。为进一步打造以菏泽·毅德城为龙头的项目带头效应，菏泽市政府确定菏泽·毅德城为菏泽市重点建设项目、市委和市政府领导包保的重大产业项目，并专门成立毅德城项目建设指挥部在项目工地现场办公，由菏泽市副市长兼牡丹区委书记刘传谨亲自指挥，全程支持和把控项目建设进程。

菏泽·毅德城，总投资300亿元，总建筑面积1200万平米，是菏泽乃至鲁豫苏皖规模最大、业态最全、产业链最完善的现代商贸新城。菏泽·毅德城涵盖百货小商品、服装鞋帽、箱包皮具、副食茶叶、陶瓷建材、家具家饰、五金机电、汽摩配件、机械化工、仓储物流、农资农机、钢材型材等多种业态，集商贸展示功能、信息服务功能、运输与仓储功能、配送功能、交易功能、结算功能等业务功能为一体。在菏泽·毅德城项目的品牌带动下，一大批超大型商贸产业项目纷纷入驻万福河商贸区。未来这里将成为经营户大本营、高精尖产业人才汇聚地、品牌企业聚集地。在政府的推动下，万福河商贸区崛起指日可待。

Hydeco 菏泽·毅德城
commerce and logistics city



投资商: Hydeco 毅德控股

开发商/运营商: 菏泽毅德商贸物流有限公司

招商中心: 菏泽市广福大街与中华西路交汇处(向北50米) 全国同步招商 0530 398 8888